



# 晴天一身土 雨天两脚泥 土路没路灯 蒿草过人高 文政佳园千余户居民出行难

□高海峰 本报记者 黄晏君 文/摄

近日,香坊区文政佳园小区部分居民向本报反映,位于小区门前的规划路东南端有大约300米长的土路,晴天尘土飞扬,雨天泥泞难行,而且没有路灯,居民出行艰难,存在诸多安全隐患。



小路两侧是蒿草和土堆。

## 不足两米宽小路 路边没有路灯

4日16时50分许,记者来到文政佳园小区门前的规划路东南端。现场,记者见到数十位小区居民。记者和居民沿着规划路东南端向前走,看见这是一条宽不足两米的小路,路面崎岖不平,满是积水,泥泞难行。小路两侧是一人多高的蒿草和土堆,而且没有路灯。此时天色渐晚,路面昏暗,杂草和土堆以及凹凸不平、左拐右拐的小路,让人感觉很不安全。

“这里原来有一条路,后来有人在这里倾倒残土,路就变窄了。我们曾向民声热线反映过,没人再卸残土了,但是已经倒在这里的土堆没人清走,只剩下1米多宽的土路,雨天时路面积水非常滑。小区居民捡来一些碎砖头,铺了一段甬路。小路两侧还没有路灯,夜晚居民们都不太敢走。”72岁的居民王阿姨说。

## 居民出行困难 问题一直没解决

居民张先生说,这里是通往三合路公交站的必经之处,附近有118路、103路等七八条公交线路,居民出行本来非常方便,因为这条路不好走,一些居民都选择绕开这里,沿规划路另一头走,需要多走



路面泥泞,没有路灯。

20多分钟才能到公交站点。同时,这里还是去公园、早市、夜市和周边大超市的必经之地。“小区有千余户居民,老年人较多,走不了太远,绕行也确实走不起。”

记者在现场注意到,一些骑单车和摩托的居民从这里经过时都得下车,推车步行通过。一位居民说:“我们曾经就此事多次向健康路街道办、香坊区政府和民声热线反映,但是问题始终没有得到解决。”

5日上午,记者就此事与香坊区健康路街道办取得联系。综治办工作人员郭先生记录后表示,将立即向领导汇报,了解

情况后争取尽快解决,有结果也会及时反馈。14时许,香坊区健康路街道办刘副主任与记者取得联系。他表示,“这个地方是规划路尽头,附近有电机厂,还有铁道线。文政佳园小区属于安乐街道办,这个地方归我们办事处管,我们将向区里打报告,尽快把残土、杂物清走。有进展也会向你们反馈。”

本报将对此事持续关注。



## 违法生产不合格消防产品

### 哈市一家企业被查处

本报讯(刘略 记者 王铁军)为严厉打击制售假冒伪劣消防产品违法犯罪,切实维护社会公共消防安全,保障人民群众生命财产安全,近日,哈尔滨市消防救援支队联合有关部门查处一家生产不合格消防产品的企业。

在消防产品质量安全专项整治行动期间,市消防支队轨道大队在对辖区重点单位开展消防产品质量监督抽样检查时,发现某单位使用的大量手提式干粉灭火器中,灭火药剂磷酸二氢铵含量未达到国家强制标准。消防部门立即将此情况上报省消防产品质量安全专项整治行动工作专班,工作专班召开联席会议并成立联合调查组,开展线索核查。通过核查消防产品购销合同、产品流向等信息,认定该灭火器为某消防科技有限公司生产的产品。

目前,公安机关已对该公司涉嫌生产、销售伪劣产品进行立案侦查。



## 50余处占道经营被取缔

### 旭升南街环境秩序大提升

本报讯(郑智佳 记者 霍亮 文/摄)为进一步提升城市环境秩序,日前,香坊区城管执法局城管大队,通过柔性执法对旭升南街开展治理,针对违法占道经营、违规设立落地牌匾、街头乱堆杂物等现象进行劝导取缔。50多处占道经营点位被清理,有效提升了旭升南街环境秩序。

旭升南街周边居民区和各类商户门店比较集中,人流量与车流量都较大,占道经营摊位、商家违规设立落地牌匾、在路旁堆放杂物等现象比较集中且治理后容易反弹。为了彻底规范治理该区域环境秩序,城管执法队员们在辖区街道办、交警部门等多方支持与配合下,全面排查了该区域各类影响路路环境秩序的违法行为,制定详细方案,以

劝导为主的方式集中对街路两侧摆摊设点、店外经营、摆放物品、落地广告牌等违法行为进行清理。此次清理共出动执法人员80余人次,执法车辆15台,整治摆摊设点、占道经营50余家,清理乱堆乱放10余处。

执法过程中,执法人员积极引导自行撤离,耐心向群众指出违法违规行为。经过执法人员的讲解,很多当事人积极配合执法工作,自觉进行整改,执法人员也主动帮助当事人搬抬物品、挪移摊位。

为了建立长效管控机制,避免反弹,下一步,负责该辖区的香坊区执法四中队将对旭升街及周边重点区域,加强日常管控,加大整治力度,对于违法违规的行为及时制止,实行常态化管理。



### 哈尔滨音乐厅演出信息

聆听乐圣之声 致敬璀璨青春 贝多芬作品交响音乐会  
时间:9月6日19:00 票价:50元(惠民)/80元/120元/180元

《指上京华》——琵琶专场音乐会

时间:9月14日19:00 票价:50元(惠民)/80元/120元/180元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)

业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400

关注最新  
演出资讯,请加入  
我们的官方  
公众微信:  
yyt0451



加  
微  
信  
赢  
门  
票